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S Lese und male an! 
 
Das ist Pepito der Clown. 
Er hat eine rote Nase. 
Der Hut ist lila und seine Haare sind orange. 
Pepitos Hose ist grün und die Knöpfe gelb. 
Die Flicken an der Hose sind bunt. 
Seine Schuhe sind braun. 
 
Was ist richtig? S0 Kreuze an! 
 
O Auf seinem Kopf ist ein Hut. 
O  Auf seinem Kopf ist ein Eimer. 
 
O Pepito hat lange Haare. 
O  Pepito hat kurze Haare. 
 
O Er hat Sandalen an. 
O  Er hat Schuhe an. 
 
O Pepito lacht. 
O  Pepito weint. 
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S Lese und male an! 
 
Das ist Klaus der Clown. 
Er hat eine blaue Hose. 
Seine Schleife ist gelb mit roten Punkten. 
Klaus Schuhe sind rosa. 
Sein Hemd ist gelb. 
Die Blume auf seinem Hut ist rot. 
 
Was ist richtig? S0 Kreuze an! 
 
O Auf seinem Hut ist ein Baum. 
O  Auf seinem Hut ist eine Blume. 
 
O Seine Hose ist zu weit. 
O  Seine Hose ist zu eng. 
 
O Um den Hals hat er eine Schleife. 
O  Um den Hals hat er eine Kette. 
 
O In der Hand hat er ein Buch. 
O  In der Hand hat er einen Stern. 
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S Lese und male an! 
 
Das ist Paul der Clown. 
Er hat einen rosa Schirm. 
Seine Hose ist lila und sein Hemd grün. 
Paul hat eine rote Nase und gelbe Haare. 
Seine Schuhe sind braun. 
Pauls Handschuhe sind gelb. 
 
Was ist richtig? S0 Kreuze an! 
 
O Der Schirm hat kein Loch. 
O  Der Schirm hat ein Loch. 
 
O Es regnet nicht. 
O  Es regnet. 
 
O Paul steht im Wasser. 
O  Paul steht im Heu. 
 
O Die Sonne scheint. 
O  Die Sonne scheint nicht. 
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S Lese und male an! 
 
Das ist Tobi der Clown. 
Er hat ein buntes Auto. 
Die Hupe an seinem Auto ist braun. 
Die Reifen sind blau. 
Sein Hut ist rosa. 
Tobis Nase ist rot. 
Seine Haare sind orange. 
 
Was ist richtig? S0 Kreuze an! 
 
O Tobi ist im Auto. 
O  Tobi ist auf dem Auto. 
 
O Er lacht. 
O  Er weint. 
 
O Sein Auto ist braun. 
O  Sein Auto ist bunt. 
 
O Auf seinem Hut ist eine Blume. 
O  Auf seinem Hut ist ein Wald. 
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